



Svečanosti upriličenoj povodom otvaranja renoviranih prostorija Studentske službe na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, uz pomoć sredstava dobijenih na Javnom konkursu za sufinansiranje tekućih popravki i održavanje zgrada, objekata i opreme ustanova visokog obrazovanja čiji je osnivač AP Vojvodina za 2016. godinu, a za koju je Sekretarijat izdvojio dva miliona dinara, pored dekanice, prof. dr Milice Pavkov Hrvojević i kompletnog menadžmenta ove institucije, prisustvovao je i pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost, prof. dr Zoran Milošević.

Dr Milošević je izrazio zadovoljstvo što se nalazi među nastavnicima prepoznatljivim po naučnoj produkciji, na jednom od tri vodeća fakulteta Novosadskog univerziteta, kada je reč o naučnim radovima, po citiranosti njenih istraživača. On je podvukao značaj ove investicije upućene na mlade, na generacije koje će tek predstavljati istinsku vrednost društva. - Želim da zahvalim uvaženoj dekanici na celokupnoj dosadašnjoj saradnji. Ona je bila na dnevnom nivou, obostrano korisna. PMF nije fakultet koji kreira probleme, on ih rešava. Podsetiću da je u saradnji sa Rektoratom i sa jednim provajderom, kojeg za sada neću imenovati, zajedničkim snagama omogućeno da Fakultet dobije novi antenski sistem - 4G mrežu, koja neće ugrožavati zdravlje studenata i koja će omogućiti uspešniju i bržu komunikaciju. Ovaj sistem mobilne telefonije doneće PMF-u između osam i devet hiljada evra godišnje. PMF pokušava da dođe do sredstava na sve legalne načine, i one koji brane interese studenata, i da sa dobijenim sredstvima racionalno i domaćinski raspolaže. S druge strane, Sekretarijat će i dalje nastaviti da pomaže ne samo PMF-u već i druge fakultete i visoke škole, jer osnivačka obaveza koju ima AP Vojvodina, traži da povećavamo učešće u finansiranju materijalnih troškova i da obnavljamo ono što su generacije pre nas izgradile. Više sam nego zadovoljan ovom saradnjom i želim da podvučem da me posebno raduje da su fokus studenti, kao naš važan partner, neko ko nas i kada kritikuje motiviše da bolje radimo - rekao je tom prilikom dr Milošević. Svoju izjavu potkrepio je činjenicom da je u toku Javni konkurs za sufinansiranje tekućih popravki i održavanje zgrada, objekata i opreme ustanova visokog obrazovanja čiji je osnivač AP Vojvodina za 2017. godinu od 30 miliona dinara, konkursi prema lokalnim samoupravama za sufinansiranje troškova putovanja, i konkursi koji će za koji dan biti objavljeni. Radi se o kratkoročnim projektima koji na godišnjem nivou iznose negde oko 49 miliona i 300, zatim konkursi za finansiranje umetničko-istraživačkih projekata u visini od 5 miliona, kao i konkursi za razvojno-istraživačke projekte, te konkurs za istraživačke projekte nacionalnih manjina u iznosu od 4 miliona. Ako se tome doda subvencionisanje veze između nauke i privrede, u iznosu od 35 miliona, i finansiranje dugoročnih projekata u iznosu oko 70 miliona, može se reći da Pokrajinski sekretarijat za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost prepoznaje specifičnost i

pažljivo gradi bugućnost. S jedne strane pokazuje senzibilnost prema naučnoj izuzetnosti i vidljivosti istraživanja, ali isto tako ide i u pravcu povezivanja nauka i privrede, što je bio jedna od glavnih zaključaka nedavno završenog Sajma obrazovanja „Putokazi“.

